11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.01.2009 02:30:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.01.2009 22:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166161/answer/166162




3opscTByliTe, PoMaH!
Ckopee Bcero - 3T0 pumo3s. [I515 yTOUYHEeHHUS [UarHo3a CliefyeT MOCETUTh YPOoJiora OYHO.
be3 xupypruueckoro BMeNIaTeIbCTBa (PUMO3 He BHIJIEUUTh.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



